11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 11:14:26

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.11.2010 15:17:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188141/answer/188287




[TpuunrH MHOTO (HampuMep, HHGPABE3UKIIbHAS 00CTPYKIIUS, aTUITHYHOE TTOJI0KEHNUE YCThS
MOYETOYHHUKA U T. I1.), B KAXX[I0M KOHKPETHOM clly4yae HeobxomuMo obcrmegoBanue. Ecnu HET
OCJIOKHEeHUH pedIrokca, TO He OMacHO.



